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Dr. Varga Zs. András 
 
a Kúria elnöke részére 
 
Tisztelt Elnök Úr! 
 
Először is szeretnénk megköszönni a levelünkre adott gyors reakcióját és annak teljes 
terjedelmében történt közlését. Azt viszont sajnálattal vettük tudomásul, hogy az általunk kért 
helyesbítés nem történt meg, és az egyesületünk jóhírnevének a csorbítására alkalmas közlés 
továbbra is változatlan formában olvasható a közleményben. 
 
A közléshez utóbb hozzárendelt kontextussal szemben a valóság az, hogy Laczó Adrienn 2024. 
október 14-én lemondott az egyesület elnökségi tagságáról. Ezt követően 2024. november 29-
én lemondott a bírói tisztségéről és a bírói szolgálati jogviszonyának megszűnésével az 
egyesület - nyilvánosan elérhető - Alapszabálya értelmében az egyesületi tagsága is megszűnt. 
A lemondást egy 2024. december 5-én kelt nyilvános posztban a közösségi médiában közöltük, 
megköszönve egyúttal az egyesület érdekében végzett korábbi munkáját. Az Elnök Úr által 
csatolt egyesületi fotók Laczó Adrienn közéleti tevékenységének megkezdése előtti időben 
készültek. 2024. decemberében pedig új elnökségi tagot választott az egyesület. 
  
Ismételten szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy az egyesületünk honlapján évek óta több 
olyan szakmai anyag is megtalálható, amelyek a továbbiakban nyilvánosan bárki által 
felhasználhatóak, illetve hivatkozhatóak, erre semmilyen ráhatásunk nincsen, ahogyan ez 
általában jellemző a nyilvánosan közzétett tartalmak esetében. Ezen túlmenően ahhoz sincsen 
semmi közünk, hogy az egyesület volt tagjai hol és hogyan folytatják a további pályájukat. 
 
Nem felel meg a valóságnak az az állítás sem, hogy az egyesület az Országos Bírói Tanács 
ülésein többször részt vett. Az egyesület a történetében egy alkalommal, 2021. október 6. napján 
vett részt az Országos Bírói Tanács ülésén, ahol a Bírák Etikai Kódexéről volt szó. Az ülésnek 
erről a részéről a jegyzőkönyv tanúsága szerint Elnök Úr kivonult.  
 
A közlés kiegészítése által továbbra is sugalmazott tartalommal ellentétben az egyesületnek és 
tagjainak semmilyen politikai indíttatású könyv írásához nincsen köze és ilyenben soha nem 
vállaltak részt, ahhoz nem tettek javaslatot és egyébként semmilyen politikai tevékenységet 
nem végeznek. A Felforgatókönyv című kötet szerzőinek a névsorában az egyesületünk 
egyetlen tagja sem szerepel. Az Országos Bírói Tanács jegyzőkönyveiben foglalt álláspontok 
összefüggéseire nincsen rálátásunk. 
 



 
 
 
 
 

Az egyesületünk továbbra sem szeretne alaptalan nyilvános közlések célpontjává válni 
nemcsak a sajtó részéről, hanem a bírósági szervezeten belül sem, ezért az előző levelünkben 
foglaltak szerint továbbra is kérjük a helyzet tisztázását és az ehhez szükséges mielőbbi 
intézkedés megtételét. Egyúttal kérjük, hogy amennyiben a közlés helyesbítésére továbbra sem 
kerül sor, akkor a jelen levelünk teljes tartalmában történő közlésével is egészítse ki a 
közleményt 2026. február 18. napján, a hivatali idő végéig. Továbbra sem értünk egyet a 
nyilvánosság bevonásával, de a fentiek elmaradása esetén - a jóhírnevünk védelme érdekében 
- kénytelenek leszünk a nyilvánosság előtt magunk tisztázni a fentieket.  
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